

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter  
polgármester

Készítette: Erdélyi-Vadászi Szandra  
pályázati referens

**Tájékoztató**  
**a 2023. évben megvalósult START közfoglalkoztatási programokról**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat a Sajószentpéteri Városgondnokság, a Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési és Beruházási Osztály, valamint a Projektiroda munkatársainak együttműködésével 2023. március hónaptól a korábbi programok folytatásaként három új START közfoglalkoztatási programot indított el.

Fontosnak tartjuk a Képviselő-testület minél teljesebb körű tájékoztatását a START közfoglalkoztatás keretében megvalósult értékteremtő tevékenységekről, ezért a tájékoztatóban átfogó képet kívánunk nyújtani az elmúlt időszakban végzett munkáról.

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót tudomásul venni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2024. március 12.

## **Tájékoztató a 2023. évi START közfoglalkoztatásról**

A Sajószentpéteri Városgondnokság, a Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési és Beruházási Osztály, valamint a Projektiroda munkatársainak együttműködésével - a közfoglalkoztatás nyújtotta lehetőségekkel élve - Sajószentpéter Városi Önkormányzat az alábbi START közfoglalkoztatási programokat valósította meg:

### **2023-es évben indított programok**

#### ***2023. évi járási startmunka mintaprogram - Mezőgazdasági program***

A projekt megvalósulásának időtartama: 2023. március 1. - 2024. február 29.

A projekt során felhasznált bértámogatás: 16.606.139, -Ft

A projekt során felhasznált közvetlen költség támogatás: 4.147.426, - Ft

A mezőgazdasági programok keretében korábban 2 darab fóliasátor került beszerzésre, amelyből az egyik fűthető, így ráépülő programként korai ültetésű (pl. petúnia, bojtocska, oroszlánszáj), valamint egyéb egynyári és kétnyári dísznövények termesztése valósult meg. A fóliasátorban történő termesztéshez vetőmagok, virágföld, gyomirtó, növényvédő szerek, kéziszerszámok, kerti kesztyű, növényasztal, salgó polc került megvásárlásra.

A korábban indított faiskolai programelem folytatásaként a facsemeték gondozása, iskolázása valósult meg a Lévy ház és Tájház kertjében. A faiskolai tevékenységhez 50 db díszfacsetete került megvásárlásra. A csemeték kötözésére alkalmas kötözőanyag és fa támaszték is beszerzésre került. A faiskolában nevelt csemeték egy része konténerezésre került, megkönnyítve a csemeték szállítását, kiültetését. Továbbá kialakításra került egy öntöző kút is. A program keretében Sajószentpéter- Dusnok városrészben található önkormányzati tulajdonú területeken kialakított energetikai faültetvény (energia nyár) ápolása, gyommentesítése, tápanyag utánpótlása történt.

A program 12 fővel valósult meg.

#### ***2023. évi járási startmunka mintaprogram - Helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatási program***

A projekt megvalósulásának időtartama: 2023. március 1. - 2024. február 29.

A projekt során felhasznált bértámogatás: 17.338.254, -Ft

A projekt során felhasznált közvetlen költség támogatás: 2.451.054, - Ft

A helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatási program keretében az alábbiak valósultak meg:

##### ***Raktár felújítás Sajószentpéter, Kálvin tér 7. (hrsz:2440):***

A program keretén belül az ingatlanon található raktárépület felújítása valósult meg, mely során megújult az épület tetőszigetelése, új aljzatbeton készült, a meglévő felesleges nyílások befalazásra kerültek, külső-belső vakolás, valamint külső ömlesztett anyag tárolásra alkalmas térbeton készült.

##### ***Komposztáló építése Sajószentpéter, Kálvin tér 41-43. (hrsz:2166-2167):***

A program keretén belül kialakításra került egy komposztáló műtárgy. A műtárgy falai beton zsaluelemekből, helyszíni kibetonozással, vasalással készültek. A komposztáló gépkocsival történő megközelítésére telken belül egy zúzottköves út került kialakításra.

Az elkészülő komposzttal termékenyebbé tehetjük majd a talajt mind a mezőgazdasági program telephelyein, mind a közterületeken található virágágyásokban.

A program 12 fővel valósult meg.

### ***2023. évi járási startmunka mintaprogram - Szociális jellegű program***

A projekt megvalósulásának időtartama: 2023. március 1. - 2024. február 29.

A projekt során felhasznált bértámogatás: 65.313.543, -Ft

A projekt során felhasznált közvetlen költség támogatás: 4.585.497, - Ft

A szociális jellegű program keretében az alábbiak valósultak meg:

**Bio- és megújuló energiafelhasználás:** a programba bevont erdőterület a beteg fáktól, száraz gallyaktól és az aljnövényzettől megtisztításra került. A tisztítás során nagy mennyiségű biomassa keletkezett, mely benzines aprítógéppel aprítékolásra került. Az apríték a fóliasátor fűtésére használható.

**Közúthálózat karbantartása:** a programban megjelölt belterületi zúzottköves utak kátyúzása, az aszfaltozott utak padkáinak javítása, az aszfaltozott utak hideg aszfalttal történő kátyúzása került elvégzésre, valamint a programban szereplő utak gyalogátkelőhelyeinek útburkolati jelei új festékréteget kaptak.

**Belvíz-elvezetés:** a programban megjelölt területeken nyílt szikkasztóárok takarítása, felszíni és felszín alatti csapadékvíz elvezetők tisztítása és karbantartása valósult meg.

A program 50 fővel valósult meg.

A START közfoglalkoztatási programok az önkormányzat városüzemeltetési és fenntartási, valamint településtisztasági feladatainak megkönnyítésére is szolgáltak, segítségükkel 2023. évben Sajószentpéter városban új értékek jöttek létre.

Bár a programok 100%-os bértámogatásban részesültek, a pályázat nem tartalmazta a táppénz és a szabadság megváltás fedezetét, melyhez az önkormányzatnak további saját forrást kellett biztosítania.

Tekintettel arra, hogy a programok felvehető létszáma az előző évi átlaglétszámhoz kötött, így a jelentős számú betegség miatti távollét a következő évben felvehető létszámot csökkenti. A foglalkoztatottak száma alapján kerül a közvetlen költség meghatározásra, így ezen összeg is évről évre csökken.

Megfigyelhető az a folyamat is, hogy a munkaerő piac felveszi azokat a munkavállalókat is, akik korábban közfoglalkoztatottként tudtak elhelyezkedni, így a rendelkezésre álló létszám feltöltése és a foglalkoztatottakkal végezhető értékteremtő munka elvégzése egyre nagyobb nehézségbe ütközik.

Sajószentpéter, 2024. március 12.